SR R i K e ST
X it

CA2:jg2ee
040, 550, 263, 380, 3100

e TR
o EETMR
SEL1THE(mm) XC88 susso:
P40, XC89 | S45C

CA2 ? 510 - 1(I)O Z- - XC89

|
CDA2B|50/-100/Z - -IM9BW| |- XC89

A EW'&%?@T
RN

CA2B|50-[100/Z - - XC9a1
[ ] | [ ] —_ 1

CDA2B|50/-100/Z - -IM9BW| |- XC91

BRI L | L.
e B EEAHE
PN Zie S I -X091 _S45C
. gfﬁ’ — N | Eoie
ﬂ % e b "Eﬁ’&ﬁ*ﬁ\iﬂ
P, MIXPRFLEFEAD, T,
L | sheppEs ik R RERELH . xiEe | 24
F | #FEs 40] 40mm B2 S i~
G | EAFsE =R 50| 50mm Fiae % 3 | an
C| ®ERH 63| 63mm \' BRF L = o~
D WEIRE 80| 80mm w WAL
T | maE#HR 100] 100mm RS S R A, ST E
iﬂﬂiﬂ'%‘]%ﬂ*ﬁ XmERFREH . li‘ﬁiﬂ%[ FryE l
TR . MM TRIEFE ST X,
ns ) e | mApm | R
S45C | SUS304 = RS . _
-XCs88 — ° o [ ® ANEMISERNES
-XC89 ° — [ ) [ NEBEMALHUET ENG S MEFXESHIESH
-XC91 ° _ Py _ P EiLS.

) -XCO1 AT SIR B IE BT 1238 K8 AR, (f1)CDA2L40-1002-XC89

1E SR TE I / 81 7 5% 8 th 1 AU AG 5 I M3k = 718 7 4% A s Best Pneumatics No.@),

i c B TR S SHKE(m) .
" Syaly | 1B X Z S . ~
EHES HIRTIAE ST R | BT N 05 |1[3]|5 X BARE
e e - HRRE gm0 | @| BFS
3%(NPN) M9N e (@e/l@®@/0C| O
. _ 3% (PNP) sV.12v M9P e e @O O |
ﬁﬁ 24 12V M9B ® /0 O @) -
5 gt BEINPN) | 0 B MONW e (@e/l@®@|0| O grese.
# | pwEmeeem T F o ene) ovzv MoPW | @ |@|e@[o] o |'F¥| pic
g 244 12V M9BW ® 0 e O @)
— ) P3DWA o - |eje®e| @ -
138 87 (26 B | _
it 5235 (28 B ) 245 (TR M) P4DW — |“ele|] e
3%
g% NPNAs) | — 5V - A96 ® —|®& —| — |lCmEE| -
it — apwgz| 7 - NENES) — —
=i L ot oav 1oy 100V A93 [ ] e — |4
x % § 100VILT A90 ® |- |®|-| — [icE:]| PLC
MELKEIES  0.5m e TieE  (BI)MONW X DUMIBME T X I XEERENE NECEFES AL THHIA,
TS M (5))MONWM XS LT BIE LN F TUH FAE A= Best Pneumatics No.(2),
[ T3 s [RTR T, L (51)MONWL
B z () MONWZ

¥D-A9 ], MOLIIL], PSDWARIRL M FF R R B [~ (R ). (1ED-AIL]. MOLITIIBU 95 SR BEM T R R K AR T )
39




B AES -XC88/XC89
B an CA2xCo
g
H14%(mm) 40 | 50 | 63 | 80 | 100
ERRE =5
FEARK BIER
RIEMEA 1.5MPa
EaEREN 1.0MPa
N N % 3 . —10°C~70°CE1)
FERER AL %Zﬁiig_lﬁogégoﬁm
=REREN 0.05MPa
EREEEE 50~500mm/s
Zif [0
TRKESE ~2505T: * 10 251~10005T: * I
Fogiiil AEA L)
SR %2@2\Hiﬂfigﬂﬂbﬂﬂiéﬂ%#H'ﬂﬂiiéﬂiﬂﬂi”
WEIRE e B A
S ifE2) SEnEHRE 2.8 4.6 7.8 16 29
BEE (J) KEFTuEt 0.33 0.56 0.91 1.50 2.68

E1) BERAKL,

F2) SEATHMNAE MREY ERPAFHNEE WEEFENG RS RERR RILIEER

REEADERHOEM LERAL” R,

FRAEITEE

SRS

[Ei%&"ﬁfl—l)}\ﬁjr ” BT 1

40

(mm)
EARES AT IR AT I
L‘L
25.50.75.100.125_150_.175.200 . 250. :
40 300350400 450_500 1000 g[)‘%]
25.50.75.100.125_150_.175.200 . 250. *x
50. 63 300.350.400 450500600 1000
25.50.75.100.125_150_175.200 . 250.
80. 100 300.350.400_450_500_600 700 1000
SET) BRSNS P B f TR IRIT SR £ 7=,
SE2) o] A B9 B A TR B BY S 5B I (3 T8 T4 A =k Best Pneumatics No. B F§34)#iA .,
WL AR S
A2 &/MTIE -
e B4 F
ANiFE
> o = ool T
CAREF RHD S S LM RRZH AT e o | e | AW [EGm] 2 | ® | @@
B, I RENR/MEELAREFA2 ik MR | REA | EER | BERE | ERE | EHE
Y . N—
i BEBAIAE . (F L ETTE FHEAR gy AR () () () () ) e |/
5{Best Pneumatics No.(2),) TSRS B — — — — ° —
BRPEL [ ) [ ) [ ) [ ) [ ) [ ) [ )
o] & I TS
TR | I o o | o | 0o | 0| 0 | o o
(5 $H %)
&%
Sk
£ZZRZIIR~THEER
(mm) ___
T T H1Z XC88, 89 XC91 XC35 R ([
=S| e (mm) H]SsS|[H[S|[H[S]|H]S
- & &+ 40 56 | 95 | 51 | 95 | 51 | 95 | 51 | 95 | 3K
H - 50 60 | 101 | 58 | 101 | 58 | 101 | 58 | 101 2
= £
= 252 63 60 [ 112 58 | 112 [ o8 [ 112 | 58 [112 |
L 80 73 [1ss [ 71 138 [ 71 [1ss | 71 [1as |
H S5 100 74 [143] 72 [1a3 [ 72 [143] 72 [ 148 | 14
HOfTRRRY
N—



CA2eEs
040~2100

CA2:X&88

7l /CA2B . 2xP
HAR / el sngEKA G A G
MM —TTE ﬁ%
\ = , O
=l
e I s
Hi1 &l - - H
B1 AL IWA| (WA
c A K N
B lElN
H S+17iE M
ZZ+47%
(mm)
(ﬁf) A|AL| B |B | c | Dp|E| F | G| Hi J K [ KA | ™ MM
40 30 27 60 22 44 16 32 17.5 15 8 M8 x 1.25 6 14 11 M14x15
50 35 32 70 27 52 20 40 15 17 11 M8 x 1.25 7 18 11 M18 x 1.5
63 35 32 85 27 64 20 40 15 17 11 M10 x 1.25 7 18 14 M18 x 1.5
80 40 37 102 32 78 25 52 19 21 13 M12 x 1.75 10 22 17 M22 x 1.5
100 40 37 116 41 92 30 52 19 21 16 M12 x1.75 10 26 17 M26 x 1.5
52
e N | P | s |wa|lH]| zz
40 27 1/4 84 18.5 56 151
50 30 3/8 90 18.5 60 161
63 31 3/8 98 23 60 172
80 37 1/2 116 28.5 73 206
100 40 1/2 126 28.5 74 217
o EERY / CA2L
H G 2xP G
5 S A K
1 4x AL_||.F| 2x i r
‘ MM H: A — T
Q) 1© Ea E=) 8¢
Ay ol m w ot ék, ©— 4xgLD
> P che :
| | T zit = =
FRONEG kA | HE =S 5
LX | X S+78 X
C Y LS+ 788 Y
B 22 58
(mm)
('fﬁjf) A|AL| B|B |C|D|E|F|G]|H J K |[KA|LD|LH|LS|LT|LX]|LY
40 30 27 60 22 44 16 32 17.5 15 8 M8 x 1.25 6 14 9 40 138 3.2 42 70
50 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 15 | 17 | 11 | M8x125 | 7 | 18 | 9 | 45 | 144 | 3.2 | 50 | 80
63 35 32 85 27 64 20 40 15 17 11 M10x 1.25 7 18 11.5 50 166 3.2 59 93
80 40 37 102 32 78 25 52 19 21 13 M12x 1.75 10 22 13.5 65 204 4.5 76 116
100 40 37 116 41 92 30 52 19 21 16 M12x1.75 10 26 13.5 75 212 6 92 133
R
s MM N|P|s|X|Y|H]|zz
40 M14x1.5 27 1/4 84 27 13 56 180
50 M18x15 | 30 | a/8 | 90 | 27 | 13 | 60 | 190
63 M18x 1.5 31 3/8 98 34 16 60 208
80 M22 x 1.5 37 1/2 116 44 16 73 249
100 M26 x 1.5 40 1/2 126 43 17 74 260

41



IR A K AL ST C A 2 -XC88
SHEL/ BAAFE -XC89
#HM;x=% / CA2F
o 2xP
xHa 5 EKA - G 4xgFD 4x4J
Xt EB x i r’
MM = T TR—
e T |
W —H e oy ol m
H —H -
AL
K || [FT
A | LF.N N B
H S+171 M FX
2Z+ 1772 FZ
(mm)
(ﬁf) A|AL| B |Bi| C | D| E| F |FB|FD|FT|FV|FX|FY|FZ| G | H J K
40 30 27 60 22 44 16 32 17.5 71 9 12 60 80 42 100 15 8 M8 x 1.25 6
50 35 32 70 27 52 20 40 15 81 9 12 70 90 50 110 17 11 M8 x 1.25 7
63 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 15 | 101 |11.5] 15 | 86 | 105 | 59 | 130 | 17 | 11 | M10x1.25 | 7
80 40 | 37 | 102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 19 | 119 | 135| 18 | 102 | 130 | 76 | 160 | 21 | 13 | M12x1.75 | 10
100 40 37 116 41 92 30 52 19 133 | 13.5 18 116 | 150 92 180 21 16 M12 x1.75 10
12 KA | M MM N|P|S|H|zz
(mm)
40 14 11 M14 x1.5 27 1/4 84 56 151
50 18 | 11 | M18x15 | 30 | 3/8 | 90 | 60 | 161
63 18 14 M18x 1.5 31 3/8 98 60 172
80 22 17 M22 x 1.5 37 1/2 116 73 206
100 26 17 M26 x 1.5 40 1/2 126 74 217
FHME=8 /CA2G
4 x oFD B+ 4xd G 2xP G
5 KA = -
i ﬁmJiM wgﬁ;mwﬂ F’
SENGE Re———T%
W?%\F A é m
i L\\S2/) 8 oo "g%¢l - *4’3’
. M —
Okele A L
S? ~ H1 H
pA AL
B F| N N
FX A llK
FZ H SiE FT
ZZ+ 58
(mm)
(LEE) A|AL| B |[Bi| C | D | E | F |FB|FD|FT|FV |FX |FY | FZ| G | Hs J
40 30 27 60 22 44 16 32 17.5 71 9 12 60 80 42 100 15 8 M8 x 1.25
50 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 15 | 81 | 9 | 12 | 70 | 90 | 50 | 110 | 17 | 11 | M8x1.25
63 35 32 85 27 64 20 40 15 101 11.5 15 86 105 59 130 17 1 M10 x 1.25
80 40 37 102 32 78 25 52 19 119 | 13.5 18 102 130 76 160 21 13 M12x1.75
100 40 | 37 | 116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 19 | 133 | 135 | 18 | 116 | 150 | 92 | 180 | 21 | 16 | M12x1.75
rKES
K | KA MM N| P | S| H|zz
(mm)
40 6 14 M14x1.5 27 1/4 84 56 152
50 7 | 18 | M18x15 | 30 | 3/8 | 90 | 60 | 162
63 7 18 M18x 1.5 31 3/8 98 60 173
80 10 22 M22 x 1.5 37 1/2 116 73 207
100 10 26 M26 x 1.5 40 1/2 126 74 218

42

Ju

2
H
i
X

2
/_=“
L

gl [N AN~

=]

N




CA27Es
040~2100

CA2:XS88

$HFE /CA2C o AF o
xtin s KA -
B 2l r oCDH10
MM g _TTTH
=V I = s JL@
EE o e | -
M 1
31348 SimE =15 I
T b1 H1
AL CX
A |k N_| Y] c
|LF| N ) B
H S+78 L
Z+178 RR
ZZ + (752
(mm)
(ﬁf) A AL B B C CDwHi1o CX D E F G H1 J K KA L
40 30 27 60 22 44 1079058 15251 16 | 32 |175 | 15 8 M8 x 1.25 6 14 | 30
50 35 | 32 | 70 | 27 | 52 1279070 1851 20 | 40 | 15 17 11 M8 x 1.25 7 18 | 35
63 35 32 | 85 27 64 1679070 25231 20 40 | 15 17 11 M10 x 1.25 7 18 40
80 40 37 | 102 | 32 78 2019084 31.531 25 52 | 19 21 13 | M12x1.75 | 10 22 48
100 40 37 | 116 | 41 92 2570084 35.520% 30 52 | 19 21 16 | M12x1.75 | 10 26 | 58
FAEES
MM N P RR S U H Z Y4
(mm)
40 M14x15 | 27 | 1/4 | 10 | 84 | 16 | 56 | 170 | 180
50 M18x1.5 | 30 | 3/8 | 12 | 90 19 | 60 | 185 | 197
63 M18x1.5 | 31 3/8 | 16 | 98 | 23 | 60 | 198 | 214
80 M22x15 | 37 | 1/2 | 20 | 116 | 28 | 73 | 237 | 257
100 M26x15 | 40 | 1/2 | 25 | 126 | 36 | 74 | 258 | 283
WEIRE /CA2D
2xP
<G+ SN 4xJ
stinzmEKA 2x i)
MM i
M\ =l
w Qi @{ :__c%
Q (S Vd I—E
:ﬁ
Hi o |
5By | AL cX
H S+ L Cc
2+ RR1 B
ZZ+ 7%
(mm)
(ﬁf) A AL B B C CD+1o CX Cz D E F G H1 J K KA L
40 30 | 27 | 60 | 22 | 44 [ 10°9%® | 151%% | 295 | 16 | 32 | 175 | 15 8 M8 x 1.25 6 14 | 30
50 35 32 | 70 27 52 | 1279 | 1812 38 20 | 40 15 17 11 M8 x 1.25 7 18 35
63 35 32 | 85 27 64 | 167 | 25193 49 20 40 15 17 11 | M10x1.25 7 18 40
80 40 | 37 | 102 | 32 | 78 | 207" | 315103 | 61 25 | 52 19 | 21 13 | M12x1.75 | 10 | 22 | 48
100 40 37 | 116 | 41 92 | 2570% | 355108 | 64 | 30 52 19 21 16 | M12x1.75 | 10 26 58
FHEES
MM N P RRi | RR2| S ) H y4 Y44
(mm)
40 M14x15 | 27 | 1/4 | 10 16 | 84 16 | 56 | 170 | 180
50 M18x1.5 | 30 | 3/8 | 12 19 | 90 19 | 60 | 185 | 192
63 M18x15 | 31 | 3/8 | 16 | 23 | 98 | 23 | 60 | 198 | 214
80 M22x15 | 87 | 1/2 | 20 | 28 | 116 | 28 | 73 | 237 | 257
100 M26x1.5 | 40 | 1/2 | 25 | 235 | 126 | 36 | 74 | 258 | 283

KEI A TRE FOERE.

43



SR R i K T ST
SEL/ PR

CA2

-XC88
-XC89

HE HihAl / CA2T
Z+ 12178 2x i
s=eKA O G
B: 4xd XinEmE oxP
& @;—TL MM S\ ] T
W e = g A
> Y 1 | o wl o N E— )
- ICAIIE A o) ® a §
©ls(© H ] |
{ s AL L
B A K TT N
> FLN
TZ H S+
2Z+ 1712
(mm)
(ﬁrif) A AL B B C D E F G H1 J K KA MM N P S
40 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 175 | 15 8 M8 x 1.25 6 14 | M14x15 | 27 | 1/4 | 84
50 35 | 382 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 15 | 17 | 11 M8 x 1.25 7 18 | M18x1.5 | 30 | 3/8 | 90
63 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 15 | 17 | 11 | M10x1.25 7 18 | M18x1.5 | 31 | 3/8 | 98
80 40 | 37 | 102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 19 | 2 13 | M12x1.75 | 10 | 22 | M22x1.5 | 37 | 1/2 | 116
100 40 | 37 | 116 | M 92 | 30 | 52 | 19 | 21 16 | M12x1.75 | 10 | 26 | M26x1.5 | 40 | 1/2 | 126
RS
(mm) TDes TT | TX | TY | TZ H Z zz
40 1523982 22 85 62 | 117 | 56 98 | 145
50 152593 22 95 74 | 127 | 60 | 105 | 156
63 18 3922 28 | 110 | 90 | 148 | 60 | 109 | 164
80 252554 34 | 140 | 110 | 192 | 73 | 131 | 196
100 25 5098 40 | 162 | 130 | 214 | 74 | 137 | 208

MKEHBESANEHMOMSE MRS &, BUENIFE.
(30T 8B FHE A= Best Pneumatics No.(2)

44

SRS

[Eﬁwm}\ﬁgn M BT w

#
il

N




CA2xéss

BN / F - SWE IR

Q@ EE S A REMAERE.

B4R TE 4x0TR

B/ % (mm)

S (ﬁﬁ) TA TL TU TC X TE TO TR TT TS TH TF TY V4 TD-H10(%1)
+0.070
CA2-504 40 80 60 10 | 102 | 85 | 119 | 17 9 17 12 45 60 62 98 15*9
50 80 60 10 | 112 | 95 | 129 | 17 9 17 12 45 60 74 | 105 157307
CA2-S06 63 100 | 70 15 | 130 | 110 | 150 | 20 11 22 14 55 73 90 | 109 1875
80 120 | 90 15 | 166 | 140 | 192 | 26 | 135 | 24 17 75 | 100 | 110 | 131 2575
MB-S10
100 120 | 90 15 | 188 | 162 | 214 | 26 | 135 | 24 17 75 | 100 | 130 | 137 25"
MUTMHE S ER 18 SEEE24.
B IR e
Z+1318
T T .
Ty §
i
L Ubii] -
&1z (mm) A° | B° A°+B°+90°
40
1 12° | 60° 162°
100
R/ 5% (mm)
S (ﬁnl]f) DA DL DU DC DX DE | DO | DR DT DS DH DF B V4 DDH10(%.)
CA2-B04 40 57 35 11 65 15 85 10 9 17 8 40 52 60 | 170 10°9%°
CA2-B05 50 57 35 11 65 18 85 10 9 17 8 40 52 70 185 12457
CA2-B06 63 67 40 | 135 | 80 25 | 105 | 125 | 11 22 10 50 66 85 | 198 1675
CA2-B08 80 93 60 | 16,5 | 100 | 315 | 130 | 15 | 135 | 24 12 65 90 | 102 | 237 2015%
CA2-B10 | 100 93 60 | 16,5 | 100 | 35.5 | 130 15 | 135 | 24 12 65 90 116 | 258 25'5%

45



040~2100

CA2B[1-XC91 x5trsm(CA2RF) R,

WEERXE M CA2-XCI1

SRS

HZEI CA2B .
2 X
i B EKA gcl 2 ich
MM a7 —ITH
Ay S
Lg DQ¢ I E é/ -®_ ﬁ
H1 3}_ = _[E Z_k"
B1 AL (WA (WA il
c A _|lK N
B Fl N
H S+15R M
27 + 1772
=
\
(mm) | 4&
alfz A | AL | B | B | c | D E F | G | H J K | KA | M /
(mm) §
40 30 27 60 22 44 16 32 10 15 8 M8 x 1.25 6 14 11 '—="
50 35 32 70 27 52 20 40 10 17 11 M8 x 1.25 7 18 11 t)]
63 35 32 85 27 64 20 40 10 17 11 M10x1.25 7 18 14 ﬁ
80 40 37 102 32 78 25 52 14 21 13 M12x1.75 10 22 17 |‘15—5_|
100 40 37 116 41 92 30 52 14 21 16 M12x1.75 10 26 17
~
ulf MM N P S | WA | H | zz
(mm)
40 M14x1.5 27 1/4 84 18.5 51 146
50 M18x1.5 30 3/8 90 18.5 58 159 %
63 M18x1.5 31 3/8 98 23 58 170 L
80 M22 x 1.5 37 1/2 116 28.5 71 204
100 M26 x 1.5 40 1/2 126 28.5 72 215 ;E

N

46





